

## **РЕЦЕНЗІЯ**

**на освітньо-професійну програму «Історія та археологія»**

**спеціальності 032 «Історія та археологія»**

**Історико-філософського факультету**

**Київського університету імені Бориса Грінченка**

Освітньо-професійна програма (ОПП), що реалізується в Київському університеті імені Бориса Грінченка за спеціальністю 032 «Історія та археологія» являє собою систему документів, розроблену і затверджену закладом вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці. ОПП регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю.

Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначені цілі, завдання, зміст, а так саме місце в структурі основної освітньої програми і компетенції, що формуються в результаті освоєння дисциплін. Дисципліни навчального плану, які наведені в ОПП відображають актуальні для освітньої сфери нововведення, продиктовані баченням академічною спільнотою сучасних тенденцій в освітньому просторі. Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються. До викладання і практики залучені особи з досвідом практичної роботи за даною спеціальністю на посадах керівників і провідних фахівців. З розробленої ОПП можна зробити висновок, що вона має високий рівень забезпеченості навчально-методичною документацією і матеріалами.

Робота із студентами-практикантами спеціальності 032 Історія та археологія Київського університету імені Бориса Грінченка дозволяє говорити про якісний рівень підготовки майбутніх фахівців. Продемонстровані навички та рівень теоретичної підготовки свідчить про збалансованість та вдалість реалізації ОПП «Історія та археологія». Практико-орієнтоване навчання на зазначеній ОПП в значній мірі сприяє формуванню професійної кваліфікації 2320 «вчитель історії».

З урахуванням вищесказаного вважаємо, що рецензовану освітньо - професійну програму можна рекомендувати до використання для підготовки студентів за спеціальністю 032 «Історія та археологія».

Директор

Спеціалізованої школи

№ 194 «Перспектива» м. Києва



В.М. Косачевич